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ΘΡΑΚΗΣ 

Σπουδαστές της Σχολής Επιμόρφωσης και Μετεκπαίδευσης Αξιωματικών 

των Τμημάτων Αθηνών και Θεσσαλονίκης, 

        Ολοκληρώνεται σήμερα το πρόγραμμα σπουδών της 27ης Εκπαιδευτικής 

Σειράς της Σχολής Επιμόρφωσης  και Μετεκπαίδευσης  Αξιωματικών. Σκοπός της 

φοίτησης στη Σχολή είναι η συμπλήρωση της επαγγελματικής μόρφωσης των 

νέων ανώτερων αξιωματικών, η ανάλυση και συζήτηση προβλημάτων που 

ανέκυψαν κατά την άσκηση των καθηκόντων τους, η έρευνα, μελέτη και 

ενημέρωση στα σύγχρονα και γενικότερα θέματα και προβλήματα διοίκησης 

προσωπικού και επιτελικού σχεδιασμού, καθώς και στα θέματα επικοινωνίας 

δημοσίων σχέσεων και σχέσεων κράτους πολίτη, με στόχο τη δημιουργία ικανών 

ηγετικών στελεχών που θα προάγουν και θα εξελίξουν το Πυροσβεστικό Σώμα, 

ώστε να ανταποκρίνεται πλήρως στα νέα δεδομένα και στις σύγχρονες απαιτήσεις 

του Διεθνούς Συστήματος.  

        Η Πυροσβεστική Ακαδημία  έχει επικαιροποιήσει το πρόγραμμα σπουδών της 

Σχολής, το οποίο περιλαμβάνει τα 11 υποχρεωτικά μαθήματα και σημαντικό 

αριθμό διαλέξεων με ένα ευρύ φάσμα θεμάτων εθνικού και διεθνούς 

ενδιαφέροντος ενώ η συμμετοχή καταξιωμένων καθηγητών και ιδιωτών , 

επέτρεψε στους σπουδαστές  να λάβουν εκείνες τις γνώσεις που απαιτούνται για 

να ανταποκριθούν με επιτυχία στη δύσκολη αποστολή τους. Άλλωστε η πολιτική 

και φυσική Ηγεσία του Πυρκού Σώματος δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα στην 

εκπαίδευση και τη μετεκπαίδευση των στελεχών του. Φέτος εκτός από το 

σημαντικό αριθμό στελεχών του Σώματος είχαμε τη χαρά να υποδεχτούμε μετά 

από διακοπή κάποιων ετών και ένα  Αξιωματικό από την Πυροσβεστική Υπηρεσία 

της Κυπριακής Δημοκρατίας. 



 

Σπουδαστές Αξιωματικοί, 

        Η σύγχρονη μεταβιομηχανική κοινωνία στηρίζεται πλήρως στις εφαρμογές 

της επιστημονικής γνώσης, η οποία εξελίσσεται διαρκώς ανατρέποντας ταχύτατα 

τα ισχύοντα δεδομένα. Η αρχική εκπαίδευση δεν επαρκεί πια για την ενεργό 

προσαρμογή όλων μας σε ένα ραγδαία μεταβαλλόμενο κοινωνικό και 

επαγγελματικό περιβάλλον. Από αυτή τη δυναμική της ανανέωσης προκύπτει 

λοιπόν η ανάγκη της συνεχούς, δια βίου εκπαίδευσης και μάθησης. Είστε σε ένα 

κριτικό στάδιο της σταδιοδρομίας σας, πριν φτάσετε στην απόλυτη επαγγελματική 

ωριμότητα. Εκμεταλλευτείτε λοιπόν τις γνώσεις που αποκομίσατε ώστε να 

εξελίξετε το ακαδημαϊκό, προσωπικό και επαγγελματικό σας επίπεδο. Αλλά 

ταυτόχρονα επιδιώξτε το ίδιο και για τους υφισταμένους σας. Ξεπεράστε τη 

συνήθεια, το τυπικό και το εθιμικό. Αναζητήστε το νέο, δοκιμάστε το και 

εφαρμόστε το.  Οι ευθύνες που έχετε αναλάβει και το έργο που καλείστε να 

εκτελέσετε είναι ιδιαίτερα απαιτητικό, σκληρό, δύσκολο και επικίνδυνο, αλλά 

ταυτόχρονα συναρπαστικό και με μεγάλη κοινωνική αποδοχή. Αγαπητέ  

συνάδελφε από την Κύπρο ελπίζω η φοίτησή σου στη Σχολή και η ανταλλαγή 

απόψεων και εμπειριών με τους  Ελλαδίτες συναδέλφους σου να ήταν παραγωγική 

και να συμβάλει στην περαιτέρω επαγγελματική σου εξέλιξη. 

Κύριε Αρχηγέ   ή     Κύριε Γενικέ 

        Επιτρέψτε μου να σας διαβεβαιώσω ότι οι σημερινοί απόφοιτοι με την 

υψηλού επιπέδου εκπαίδευσή που έλαβαν είναι έτοιμοι και ικανοί να συνεχίσουν 

την αποστολή τους με μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα.  

Αξιωματικοί απόφοιτοι της Σχολής Επιμόρφωσης και Μετεκπαίδευσης 

       Με τη βεβαιότητα ότι θα συνεχίσετε να παρακολουθείτε με ιδιαίτερο 

ενδιαφέρον τις ραγδαίες τεχνολογικές εξελίξεις καθώς και τις σύγχρονες τακτικές 

και αντιλήψεις που αφορούν το Πυροσβεστικό Σώμα και την αποστολή του και 

γνωρίζοντας την προσπάθεια που καταβάλατε για να ανταποκριθείτε στις 

απαιτήσεις της Σχολής, εκτελώντας παράλληλα και τις λοιπές υπηρεσιακές 



υποχρεώσεις, σας συγχαίρω για την ευδόκιμη αποφοίτησή σας και σας εύχομαι 

υγεία και μια απόλυτα επιτυχημένη πορεία στην πυροσβεστική σας σταδιοδρομία. 


